

Из истории праздника

Праздник Рождества занимает важное место в нашем обществе. Традиции того праздника, исполненного подлинной человечности и доброты, высоких правственных идеалов, в наши дни открываются и осмысливаются вновь.

2000 лет назад в небольшом городке Вифлееме произошло небывалое событие - родился в мир Богомладенец, Сын Божий.

Мисус Христос родился сверхъестественным образом от Девы Марии, которую мы с тех пор называем Богородицей.

Придя на землю, Он не был встречен почетом, знатностью и богатством. У Него даже не было колыбели, как у всех детей, не было и пристанища. Он родился за городом, в пещере и был положен в ясли, куда кладут корм для животных.

Первыми гостями божественного младенца были не цари и вельможи, а простые пастухи, которым Ангел возвестил о Рождестве Христовом. Пастухи первыми поспешили поклониться новорожденному Спасителю. В это время с рарами Царю Мира шли волхвы с востока (волхвы - это древние мудрецы). Они ждали, что вскоре должен на землю прийти великий Царь Мира, а чудесная везда указала им путь в Иерусалим. Волхвы принесли Младенцу дары: золото, вадан и смирну. Эти дары имели глубокий смысл: золото принесли как Царю в виде дани, ладан как Богу, а смирну как человеку, который должен умереть. Но веужели так встречен был родившийся Христос?

Святая церковь поет, что все творение Божие встречало Спасителя: ангелы принесли Ему пение, волхвы - дары, пастыри встретили Младенца, вемля приготовила пещеру-вертеп, а Матерью Господа стала Дева Мария. На Руси этот праздник начали отмечать в X веке.



25 января в нашей стране сразу два праздника женщины с именем Татьяна отмечают свои именины, а вся Россия празднует День студента.

Святая мученица Татьяна родилась в знатной римской семье - ее отец трижды избирался консулом. Но он был тайным христианином и

стала выходить замуж и служила Богу в одном

В 1755 году день святой великомученицы Татьяны (Татьянин день) получил вовое значение в истории российской науки - императрица Елизавета Петровна подписала "Указ об учреждении в Москве университета из двух гимназий".

Затем последовал Указ Николая I, где он распорядился праздновать не день открытия университета, а подписание акта о его учреждении. Так появился Студенческий праздник - Татьянин день и День студента.

В Татьянин день поздравляют родных и знакомых, носящих имя Татьяна, фарят им цветы, подарки. А сами Татьяны непременно должны угощать **М**ирогами.



Поздравляем всех Татьян!

Школьная газета ГБОУ школа-интернат с. Малый Толкай



От успеха в школе - к успеху в жизни!

№ 5 (январь 2025 г.)

Уважаемые читатели!

Перед Вами пятый выпуск нашей школьной газеты в этом учебном году. Читайте нашу газету, и вы всегда будете узнавать обо всех школьных новостях!



Главный редактор: Чепурнаева В.И. Редколлегия: Кутырева И.Л., Скороходова С.В., Прохорова С.В.



Новогодний карнавал

В преддверии самого волшебного праздника года в нашей школе прошло незабываемое мероприятие, посвященное встрече Нового года! Это был настоящий праздник добра, веселья и радости, который объединил всех учеников, учителей и родителей.

В этот день школа превратилась в сказочный мир, наполненный яркими декорациями, праздничной музыкой и атмосферой настоящего чуда благодаря творческому коллективу РДК м.р. Похвистневский! Большое спасибо всем артистам, которые подарили детям праздник!

Очень приятным сюрпризом стало то, что наши многочисленные друзья приехали к нам на праздник с подарками! Мы говорим большое спасибо: ИП "Домашняя кухня" Сосняговой T.H. начальнику госавтоинспекции Рафикову Р.Р. и инспектору по пропаганде БДД Ромадановой Е.Э., председателю общественного совета при МО МВД России "Похвистневский" Вобликовой Т.И. и представителю совета Асылгарееву старшему инспектору ОДН Фроловой М.В., представителям ресторанной компании "Поляна" Шеяновой Юлии и Фокиной Марии! Гости порадовали ребят сладкими подарками, пожелали весело провести каникулы и набраться сил для предстоящей учёбы!

Спасибо всем участникам за создание этой удивительной атмосферы! Счастья вам, здоровья и исполнения самых заветных желаний в Новом году!

Всем желаем счастливого Нового года!



Ты можешь так же стать участником редакции школьной газеты. Если у тебя есть интересные истории, факты которыми ты хотел бы поделиться с друзьями, мы ждём тебя.



LLKOTSHE HOBOCTM

В рамках Недели трудового обучения в ГБОУ школа – интернат с. Малый Толкай была проведена Олимпиада по профильному труду и основам социальной жизни. Предметная Олимпиада проводилась с целью развития устойчивого интереса, обучающихся к учебным предметам, расширения и углубления знаний, развития познавательных интересов. Дети активно и с большим удовольствием приняли **участие** данном мероприятии. В Победителями стали по основам социальной жизни обучающаяся 9 класса Андреянова Кристина, по швейному делу – Андреев Никита (5 класс), класс), Селиверстова Ангелина Фархутдинов Павел (7 класс). Молодцы, ребята!



Отгадай профессию.

Мир профессий огромен и разнообразен. Как в нём ориентироваться, не растеряться, как в нём найти своё место по душе? Разобраться в этих вопросах пытались учащиеся старших классов шестого декабря во время проведения викторины «Отгадай профессию» в рамках недели трудового обучения, организованную учителями профильного труда Марсаковым В.И. и Шубиным Е.А. Оригинальные вопросы, остроумные ответы, дух состязательности сопровождали проведение мероприятия. Ребята узнали много нового о мире профессий, а также о своих сильных и слабых сторонах в этом вопросе.





LLKOTSHIBE HOBOCTM

Киноуроки в школе

В рамках проекта «Киноуроки в школах России» 04.12.2024 г., в 1-4 классах воспитателем Станиной С.Н. был организован просмотр фильма «С Новым годом, Раиса Радионовна»! После просмотра было обсуждение понятий доброты, сочувствия, благодарности, признательности, умение признать свои ошибки и просить прощения.

Новый год-это чудесный и волшебный праздник, когда исполняются самые заветные желания, а также, — повод для встречи с родными и близкими. Так как современное общество занято постоянной рутиной, многие восполняют свое отсутствие в жизни родителей и детей дорогими подарками, и обычные душевные ценности перерастают в финансовые. Фильм показывает, что подарок ценится не его стоимостью, а объемом любви и тепла, вложенного при создании подарка.

Обучающиеся с интересом смотрели фильм, а после просмотра решили изготовить подарки своими руками к Новому году и подарить их близким, учителям и одиноким людям.





LLKOTHHE HOBOCTM

В рамках недели профильного труда в ГБОУ школе-интернате 3 декабря 2024 года состоялась защита исследовательских проектов по темам: «Хлебороб- важная профессия» (руководитель Верховцева С.В.) и «Экскурсия в мир профессий» (руководитель Чуватова Л.П.).

Цель проектов познакомить одноклассников с созидательной и благородной ролью трудовой деятельности каждого человека. Ведь выбор профессии — ответственное дело, и от того, насколько правильно он сделан, зависит многое в жизни человека. Выбрав профессию по душе, в дальнейшем можно стать мастером своего дела, использовав свои силы в доступных видах деятельности. Ребята с интересом слушали своих одноклассников и решили, что проекты выполнены на «отлично».





К знаменательным датам нашего Отечества, руководителем школьного музея «Живая нить времён» Марсаковым В.И. проведены тематические линейки, посвящённые битве за Москву и Сталинградской битве.

Ребята узнали для себя новое о великих событиях нашей Родины, о всемирно историческом значении наших побед и их влиянии на послевоенное устройство мира и убедились в правоте слов великого поэта: «Кто стреляет в прошлое из пистолета, в того будущее выстрелит из пушки».

